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Nová výzva IROP podpoří rozvoj cestovního ruchu v českých regionech.

Nová výzva se zaměří na podporu integrovaných projektů realizovaných na území metropolitních
oblastí (Pražská, Brněnská a Ostravská) a aglomerací (Českobudějovická, Hradecko-pardubická,
Jihlavská, Karlovarská, Liberecko-jablonecká, Mladoboleslavská, Olomoucká, Plzeňská, Ústecko-
chomutovská a Zlínská).

Cílem výzvy je rozvoj veřejné infrastruktury cestovního ruchu sloužící návštěvníkům a rezidentům.
Soustředí se zejména na rekreační a volnočasové využití na území výše uvedených metropolitních
oblastí a aglomerací. Podpořeny budou projekty spadajících jak do kategorie méně rozvinutých
regionů, tak do přechodových regionů. Pro žadatele z méně rozvinutého regionu je připraveno
289,7 milionů korun z Evropského fondu pro regionální rozvoj (EFRR) a na žadatele z
přechodových regionů čeká 179,5 milionů korun. Kategorie regionů najdete na webových
stránkách IROP.

Na co můžete dotaci využít?
Upozorňujeme žadatele, že integrované projekty předkládané do této výzvy musejí být v souladu s
příslušnou integrovanou územní strategií ITI a vést k naplňování jejích cílů. Z tohoto důvodu je nutné
projekty nejprve projednat na úrovni nositele ITI a získat vyjádření řídicího výboru o souladu s
integrovanou územní strategií, které je povinnou přílohou žádosti o podporu. Současně musí být
Řídicím orgánem IROP (Ministerstvo pro místní rozvoj ČR) schválen programový rámec
IROP příslušné metropolitní oblasti / aglomerace.

Kdo může žádat o dotaci z IROP?
Své žádosti o podporu můžete podávat od 15. srpna 2023 do 31. prosince 2027.
Realizace projektu musí být ukončena nejpozději do 30. června 2029.

Konzultační servis IROP
Máte dotaz k výzvám nebo si nevíte rady s projektovou žádostí? Obraťte se na naše odborníky přes
Konzultační servis IROP. Podrobné informace k výzvě najdete ve Specifických pravidlech pro
žadatele a příjemce.

https://www.crr.cz/cestovni-ruch-iti
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